Иван Липтуга

Гордость и бренд Одессы

Когда мне говорят «я не понимаю Жванецкого», диалог с этим человеком плавно оканчивается. И дело не в том, что кто-то умнее или глупее, а в том, что тонкий юмор, природная мудрость и литературный талант Жванецкого, как лакмусовая бумажка, проявляют человека и его восприятие жизни. Созданный им жанр «рваный лаконизм» делает его неподражаемым, остроумно-искрометным и вот уже почти 50 лет современным писателем. Гениальность МихалМихалыча заключается в таком состоянии ума, которое позволяет ему настолько точно и глубоко, настолько просто и лаконично формулировать окружающую нас действительность, что каждая его фраза становится как двойной дистиллят истины.

Как сказал сам МихМих, его давно не приглашают на соревнования юмористов, он мешает им соревноваться. При взгляде на плоскость и пошлый примитивизм современных юмористических передач охватывает страх перед завтрашним днем, и в этом можно понять одиночество Жванецкого, о котором писал Олег Губарь.

Жванецкий – гордость и живой бренд Одессы! Такие люди, как Михалмихалыч, формируют социальное самосознание и здоровый патриотизм. Лозунг Всемирного клуба одесситов – «Одесситы всех стран, соединяйтесь!» – работает лучше любых революционных призывов и охватывает все континенты. По-моему, для всей Одессы сегодня нет более непререкаемого авторитета, чем Жванецкий.

Дорогой МихалМихалыч, пожалуйста, живи долго и радуй нас своим творчеством!